

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Banque Populaire offre la gratuité des retraits et paiements par carte à l'international à ses clients âgés de 18 à 28 ans

Paris, le 19 juin 2024

Banque Populaire poursuit son engagement auprès des jeunes et les accompagne dans leur vie quotidienne ainsi que tout au long de leur parcours, y compris à l'étranger. Ainsi, dès le 1er septembre 2024, toutes les Banques Populaires mettront en place la gratuité des retraits et paiements par carte à l'international, sans limite de plafond, pour tous leurs clients âgés de 18 à 28 ans détenteurs d'un forfait bancaire⁽¹⁾.

Cette mesure vise à faciliter la mobilité des jeunes et à leur permettre de profiter pleinement de leurs expériences à l'étranger. Elle interviendra dès la rentrée de septembre, particulièrement propice aux déplacements à l'international des étudiants, notamment via le Programme Erasmus.

Les forfaits bancaires distribués par les Banques Populaires sont particulièrement adaptés au mode de vie des jeunes. Disponibles à partir de 1€ par mois, ils regroupent une carte bancaire Visa Classic ou Visa Premier, une autorisation de découvert, un conseiller dédié et désormais cette exonération des frais de retraits et de paiements à l'international.

Pour Pierre-Laurent Berne, directeur du Développement Banque Populaire : « Consciente que plus de 7 jeunes sur 10 de 18 à 24 ans⁽²⁾ envisagent de voyager ou de vivre à l'étranger, Banque Populaire, la banque des jeunes qui entreprennent, a pour ambition d'accompagner les jeunes dans les moments clés de leur vie y compris à l'international (échanges universitaires, stages, premier emploi à l'étranger...).C'est la raison pour laquelle elle leur propose des offres compétitives incluant la gratuité des frais de retraits et de paiements hors de nos frontières. Il s'agit d'une mesure forte et différenciante à l'image d'une banque coopérative engagée et innovante ».

- 1) Forfait Pack Famille, Cristal et Cristal Duo
- 2) Source : étude Wavestone BPCE juillet 2023



À propos de Banque Populaire

Le réseau des Banques Populaires est constitué de 14 Banques Populaires dont 2 Banques Populaires nationales affinitaires, le Crédit Coopératif et la CASDEN. Autonomes, ces banques exercent tous les métiers de la banque commerciale et de l'assurance dans une relation de proximité avec leurs clientèles. Banque Populaire, avec 9,7 millions de clients (dont 5,2 millions de sociétaires), fait partie du Groupe BPCE, 2e groupe bancaire en France.

Contact presse Groupe BPCE - Banque Populaire

Fanny Kerecki: 06 17 42 16 33

fanny.kerecki@bpce.fr - groupebpce.com

<u>banquepopulaire.fr</u>









1 | 1